

"22" грудня 2022 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Білан Оксана - учитель української мови та літератури Лубенської спеціалізованої школи I-III ступенів №6, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист.

Назва: Сучасне вивчення української: розширюємо традиційні освітні кордони

Мета: Ознайомити учасників та учасниць вебінару з наявними платформами для вивчення української; зробити огляд актуальних мобільних застосунків, телеграм-каналів, вайбер-спільнот із метою впровадження їх у педагогічну діяльність або поглиблення рівня знань рідної мови жителів нашої країни.

Зміст:

1. Мобільний телефон - невід'ємна частина життя сучасної людини.
2. Онлайн-платформи та мобільні застосунки для вивчення української.
3. Телеграм та вайбер розширюють можливості пізнання рідної мови.
4. Зміцнення інтересу до вдосконалення української через соцмережі.
5. Обговорення з учасниками та учасницями актуальності впровадження матеріалу вебінару в життя українців.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізнi навички, Предметне навчання, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, вільне володіння державною мовою, громадянські та соціальні, мовленнєва

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, керівники закладів освіти, класні керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів

позашкільної освіти, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та літератури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, заступники директора, вихователі

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники та учасниці вебінару зможуть користуватися платформами та застосунками, щоб перевірити власний рівень знань із української мови та працювати над постійним його вдосконаленням 24/7; навчаться використовувати актуальний матеріал у власній педагогічній діяльності для зацікавлення учнів своїм предметом та популяризації української мови у суспільстві.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.